	Предприятие производит продукцию С, структура себестоимости которой на 1-е и 2-е полугодие отражена в следующей таблице.

	

	 
	Затраты руб.
	Структура %
	Оценка

	
	1 пг
	2 пг
	1 пг
	2 пг
	

	Материалы
	62
	40
	20
	12
	 

	Полуфабрикаты
	 31
	50 
	10
	15
	 

	Комплектующие
	 24,8
	0 
	8
	0
	 

	ЗП (осн. пр. раб.)
	 18,6
	46,6 
	6
	14
	 

	Доп. ЗП (осн. пр. раб.)
	
	
	
	
	 

	Отчисления на ЕСН
	
	
	
	
	 

	Цеховые расходы
	 46,5
	53 
	15
	16
	 

	Общезаводские
	 62
	 67
	20
	20
	 

	Тара
	 15,5
	 10
	5
	3
	 

	Прочие произв. расходы
	 24,8
	 20
	8
	6
	 

	Стоимость производственная
	 297,6
	 320
	96
	96
	 

	Внепроизводств. Расходы
	 12,4
	 13
	4
	4
	 

	Себестоимость полная
	 310
	333 
	100
	100
	х

	Цена
	400
	400
	х

	Прибыль
	 90
	 67
	х

	Прибыль (сумм)
	 72000
	 26800
	х

	Среднегодовая себестоимость
	 
	 
	х

	Среднегодовая себестоимость 317,6666

	Дополнительные данные:
	 

	Годовой объем (шт.)
	800
	400
	 

	
	
	
	
	
	

	Необходимо:
	
	
	
	
	

	1. Полностью заполнить структуру себестоимости и определить все калькуляционные статьи затрат товара С на два полугодия;

	

	2. Определить среднегодовую себестоимость товара С и заполнить все недостающие данные в таблице;

	

	3. Определить следующие показатели себестоимости:

	~ себестоимость годового объема продукции;  381200

	~ затраты на один рубль реализовнной продукции;  3.8

	~ изменение затрат на один рубль реализованной продукции.


